

震撼教育來了！興大後醫系新生開學前先做這檔事

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

為了讓學士後醫學系新生開學前先來個震撼教育，國立中興大學助理教授蕭文銓今帶領 23 名學士後醫學系新生，參訪醫學中心彰化基督教醫院，透過參訪學習，讓學生們對未來穿白袍當醫師的生涯，有了實務面的體認，而不僅僅是憧憬。

參訪內容包括院史館、心導管中心、醫療 3D 列印中心、生殖醫學中心以及臨床技能訓練中心。學生們在參觀過程中，親身感受到醫療環境的專業與先進，對於即將展開的醫學生涯充滿期待。

彰基總院長陳穆寬歡迎新生，並勉勵他們在學習過程中秉持行公義、好憐憫、存謙卑之心，對待每一個病人，期許他們能從內心得平安與喜樂。

彰基兒童醫院院長陳家玉鼓勵新生，堅持醫學倫理、終身學習、培養人文藝術素養、養成運動習慣和團隊合作精神。他強調，醫學是一輩子的事，必須不斷學習和自我提升。

此行讓新生收穫滿滿除了在心導管中心、醫療 3D 列印中心、生殖醫學中心等醫學中心的優勢科別，與專業的醫護人員交流學習，更眼見為憑，實地目睹彰基運用 3D 列印技術製作的各種模型和器官，感受到了 3D 列印在醫療上的應用和價值。

最後，新生們在臨床技能訓練中心獲得實際操作的機會，他們體驗國家臨床技能考試的跑站學習模式，並在老師的指導下，使用超音波、SimMAN3G（電擊）、12 導程心電圖、V-DxM 虛擬臨床診療訓練系統等，進行各種臨床技能的練習，讓他們對於臨床實務有了更深刻的認識和興趣。